

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ГРОЦКА, СЕПТЕМБАР 2004. ГОДИНЕ

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРОЈ 1878



КАКО СПАСИТИ ГРОЦКУ ОД ПРОПАСТИ?

Неизоставно је потребно спрегу криминала и власти искоренити и завести рад, ред и дисциплину на свим нивоима јавних служби.

Мора се сачинити план развоја општине Гроцка, који би усмерио организоване активности за одређени временски период и то у континуитету, а не као што се сада догађа 30 дана пре избора, ради спровођења предизборне кампање и придобијања гласова бирача по сваку цену, како би се неодговорно понашање актуелне власти у протеклих четири године прикрило наглим организовањем гомиле активности у овом

кратком периоду.

На овај начин добићемо нашминкане улице, они ће добити пар гласова, утрошиће се народне паре а општински моћници ће ставити себи у џеп нове провизије док грађанима остају старе муке. Поново ће мо се суочити са испуцалим, прашњавим и блатњавим улицама надајући се да ће нека нова власт коначно на основу плана прво санирати или урадити нову подземну инфраструктуру па тек онда асфалтирати улицу или пут.

Српска Радикална Странка сматра да је ове проблеме могуће избећи на следећи

начин:

Направити стратешки план извођења радова по свим месним заједницама уважавајући план развоја општине Гроцка за период од 5 година.

Утврдити минимум нивоа квалитета радова и увести обавезу надзора при извођењу од стране стручне службе општине као и гарантни период за изведене радове. На овај начин би се постигло добијање максималног квалитета услуге за најмањи утрошак новца и при томе избегло стварање "прљавих" трансакција између наручиоца и извођача.

ШТА РАДИТИ ДА БИ НАМ БИЛО БОЉЕ

Програм Српске радикалне странке каже да је потребно направити стратегију развоја сваког села и општине у целини.

Та стратегија треба да обухвата период од 5 година. Претходна и садашња власт не ради ништа 4 године, а онда пред изборе кобајаги нешто раде.

Ако анализирамо квалитет асфалта који је све само не асфалт и који ће да траје до после избора, а имали смо прилику да видимо како то они преасфалтирају улице које после 1 до 2 месеца поново постају оно што су биле пре преасфалтирања.

Ако провером утврдимо дебљину подлоге тог асфалта видећемо да постоји дил између приватних извођача (а имали смо могућност да преасфалтирање раде државне фирме које су опремљеније и јевтиније од свих приватника) и власти па разлика у дебљини асфалтне подлоге и квалитета иде у цевове народних душебрижника.

Ми сматрамо да је једини пут да општину Гроцку развијемо и ишчупамо из статуса неразвијене општине у коју су је довели ови претходни и ови садашњи неспособни локални моћници, да покренемо 4 (четири) тачке у истом моменту и то:

Тачка 1.

Приоритетан задатак нашег рада је да део службе из надлежности општине Гроцка пребацимо у виду истурених јединица у Калуђерицу, Лештане, Винчу, Болеч, Врчин и Умчаре.

На овај начин становници ових великих места не морају да иду у Гроцку по било који документ (легализација, комунални, за воду, извод рођених, катастар, порез, геодетски, регистрација возила, биро, социјално) итд.

Све то морамо обезбедити да се за врло кратко време може завршити у свом месту и на тај начин грађанин избегне малтретирање и честа путовања за било који папирић у Гроцку.

Тачка 2.

Надлежне општинске службе морају за врло кратко време да израде петогодишњи развојни програм за свако село посебно.

Не може се више дозволити дивљачки приступ грађена инфраструктуре (вода, канализација, плин). Просто је невероватно да свако грађи шта хоће, где хоће и без плана а о квалитету да и неговори.

Мора наш народ да зна која улица, кад и шта ће се у њој градити, па кад поставимо канализацију, водовод и плин онда се приступа асфалтирању улица.

Завођењем реда у овој области избегли би смо непотребно силне трошкове и могућност за пуњење приватних цевова

тешко стеченим новцем народа.

Наш народ хоће да се наша села граде стално целе и сваке године по нешто јер стално и пуне касу општине а не као до сада 4 године општинске власти нема нигде а онда 30 дана пред изборе кобајаги нешто раде, и то што раде раде наопако.

Поставља се оправдано питање где сте били ових 3 година и 11 месеци, где су за тај период новци утрошени.

Тачка 3.

Легализација: Административно решење овог проблема потребно је максимално поједноставити. Општинске службе морају максимално да поједноставе свој рад.

Легализацији морају и требају да приступе сви грађани и за све објекте.



Калуђерица мора бити легализована по најповољнијим условима

Направићемо ревизију досадашњег стања и омогућити грађанима да под новим условима предају захтев за легализацију.

Цена легализације мора бити више симболичан чин него економски.

Знамо ми да је наш народ сам градио путеве, канализацију, водовод итд. Па кад је тако онда се том нашем народу то мора и вратити кроз легализацију.

Трошкови геометра и таксе су пљачкашког карактера. Све ћемо то свести на минималне трошкове тако да ће наш народ то моћи да финансијски издржи где буде потребе омогућићемо у више рата итд. Ово питање ћемо решавати ако треба од случаја до случаја.

Тачка 4.

Економски развој општине Гроцка.

Претходне и садашња власт у Гроцкој до сада по овом питању није знала или није хтела ништа да предузме, обезвређујући постојеће природне ресурсе, тако да је у овој области живота стање катастрофално, сем ретких изузетака. Привреда у Гроцкој је у смртном ролцу.

СРС ће свој концепт покренути у 3 правца и то:

Формирање индустријске зоне на релацији: Бубањ поток - Лештане. Калуђерица - Винча, Ритопек - Болеч дуж смедеревског пута, Траншпед - Врчин -

Бегаљичко брдо дуж ауто пута, Авалски пут - Врчин - Зуце - Рипањ.

Овај саобраћајни коридор и важне саобраћајнице су жила куцавица за привредни развој општине и ових села у целини. Општина мора као неразвијена изнаћи законску могућност да стимулише привредни развој разним стимулацијама (порез, документа итд.).

На овакав начин бисмо економски ојачали општину и подigli ниво запослености наших грађана. Јачањем ове привредне активности дуж бисмо решили у тим селима водовод, канализацију, плин као и путну инфраструктуру.

2. Кванташка пијаца: на релацији Бегаљичко брдо - Умчари дуж ауто пута Београд - Ниш.

Изузетан снажан подстицај пољопривредника Бегаљице, Пударца, Дражња, Камендола, Брестовика и Умчара, с једне стране као и Гроцке, Заклопаче, Врчина, с друге стране Ритопек - Болеч.....

Изградњом добрих локалних саобраћајница до кванташа би додатно допринео пољопривредницима прилаз до својих њива. Рецимо излаз Бегаљица - Дражањ а преко њих Камендол, Брестовик, Гроцка, Пударци, Заклопача, на ауто пут.

Долазак страних купаца преко кванташа директно до наших пољопривредника додатно би олакшао продају своје робе а да не говоримо о јачању финансија нашег пољопривредника (јер је први у ланцу продаје - нема посредника) а самим тим оправдањем тржног центра у склопу кванташа, додатно стимулише прилив свежег новца за општину плус нова радна места за становнике.

3. Туристички потенцијал: сређивање Дунавске обале од Винче - Ритопека - Гроцка до Брестовика. Садашње стање је неодрживо, обала зарасла у врзину и препуна смећа је одраз потпуне незаинте - ресованости претходних и садашњих власти.

Острво АДА треба законски ставити под управу општине Гроцка, јер је тренутно у надлежности општине Панчево.

Ову дестинацију са обалом Дунав треба направити нешто попут „Аде Циганлије„. На тај начин бисмо довели силне госте из Београда - Смедерева - Пожаревца и шире и пружили бисмо им све туристичке чари наше општине. Велика средства која бисмо на тај начин зарадили би подстакла додатну градњу у општини Гроцка, уз нова запослења и развој нових саобраћајница и инфраструктуре.

На кеју општине Гроцка бисмо изградиле велики и модерни Спортско рекреациони и тржни центар са свим садржајима.

Искоришћењем овог потенцијала бисмо максимално подстакли развој Винче - Ритопека - Гроцке - Брестовика као и Калуђерице, Лештана и Болеча.

ЛОКАЛНИ ПРИОРИТЕТИ СРС

ВОДОВОД: Приступили би смо реконструкцији постојеће водоводне мреже која је застарела и у лошем стању па се појављују чести кварови и велики губитак воде. Покренули би смо планској изградњи секундарне водоводне мреже у свим селима а као горући проблем је Калуђерица, Лештани, Болеч, Винча, Гроцка и Врчин.

Проблем воде у Умчарима је једноставан и може се брзо решити без великих трошкова а ми ћемо га одмах решити почетком 2005. године.

Изместили бисмо водоводну мрежу која иде испод гробља у Калуђерици.

Изградили бисмо додатне базене у Калуђерици, Лештанима, Винчи, Ритопеку, Болечу, Гроцкој и Врчину, како бисмо избегли несташицу воде у летњим месецима.

Решили бисмо проблем водовода у Камендолу изградњом базена.

Сва ова решења можемо и морамо радити из дана у дан како бисмо спремни сачekali прикључење на главни водовод Макиш - Младеновац, а да би смо се прикључили морамо имати развијену секундарну мрежу водовода и канализације по селима.

КАНАЛИЗАЦИЈА: Реконструкција постојеће, недовољна ширине цеви, неадекватан квалитет и градња без плана и програма додатно отежава решење овог проблема.

Урадићемо пројектну документацију за сва села и у складу са тим приступити изградњи и реконструкцији канализације. Најизражајнији проблем је у Калуђерици, Лештанима, Винчи, Болечу, Врчину, Гроцкој, Умчарима. Проблем је и у свим другим селима која немају канализацију.

Изградићемо постројења за пречишћавање истих како бисмо избегли уништавање околине.

СМЕЋЕ: Постојеће стање је неодржаво. Свуда депоније поред путева. Контејнери по селима неправилно распоређени и постављени на путној мрежи. Нередовним чишћењем стварају се колоније глодара у околини сметлишта и тако представљају опасност за ширење заразе а на све то наметнуто је плаћање смећа грађанима који нису у прилици да користе ове услуге.

Како видимо ово решење.

Потпуна реорганизација комуналне службе и максимално јачање одговорности извршилаца.

1. Све саобраћајнице дуж трасе

треба очистити од врзина и смећа.

2. Све дивље депоније, треба почистити.

3. Свако село, улица треба да добије распоред сатнице кретања камиона за смеће и да се у складу са тим грађани и понашају.

Наш грађанин изнесе врећу са смећем испред капије и радник комуналне га у том термину покупи. На такав начин нема скупљања већих количина смећа на једном месту.

Важнији путеви и раскрснице имају додатне контејнере.

На овај начин наш грађанин не мора да вуче смеће по 500 м и више до контејнера.

Решење депоније у Винчи: Изградња савремене фабрике за рециклажу би решило све проблеме Винче. Нећемо дозволити никакво ширење исте.

ГРОБЉА: Урадити прилазе до гробља, решити простор за иста јер је евидентан проблем да нема могућности у постојећем стању за нова сахрањивања па су грађани принуђени да за баснословне новце купују мале плацеве за гробна места.

Општина мора да огради такве плацеве и омогући нормалан процес сахрањивања.

Решити проблем капела у већим местима.

Решити проблем одржавања гробља, садашње стање је катастрофално.

ПИЈАЦЕ: Потпуно у расулу и у

Све пијаци требају и морају да имају струју, воду и канализацију као и означене тезге и објекте за рад, што сада није случај.

Пијаца мора да има службу која ће да брине о свему овоме.

КУЛТУРА И СПОРТ: Треба реконструисати све спортске терене за фудбал, одбојку, рукомет, кошарку. Анимирати спорт у спортским халама. Проблем спортска хала у Врчину, великог спортског и тржног центра на кеју у Гроцкој.

Подићи свест о културним збивањима а Гроцка има могућност за то.

Покренути разне културне и спортске манифестације како би се омладина активно укључила.

СОЦИЈАЛНА ФУНКЦИЈА ОПШТИНЕ: Ограничити рад кафића на неко разумно време у радним данима најкасније до 00,00 часова.

За викенд Петак - Субота продужити радно време.

Већа и строжа контрола рада истих, сузбијање сумњивих места и спречавање дистрибуције дроге.

Максимално анимирање свих институција за рад са омладином и њихов правилан развој.

Већа пажња ће се посветити старима и немоћнима за социјалну помоћ и обилазак по кућама.

Већа помоћ за сиромашне и непокретне особе и породицама са више деце.

СТАМБЕНИ ФОНД: Извршићемо попис свих празних станова до било којој основи и направити ранг листу да се исти поделе.

Знамо да таквих станова има много и да се са њима врше злоупотребе.

ИНФОРМИСАЊЕ: Гроцка је по овом питању потпуно уништена а разлог је

што локални моћници на овај начин спречавају грађане да се чује шта ко ради и какве злоупотребе праве.

СРС ће одмах приступити покретање локалног листа који ће бити у функцији информисања свих наших грађана и такав рад ћемо стимулисати.

Локалне радио станице које су углавном правичне и које имају за циљ како информисање грађана тако и образовни карактер морају бити стимулисане и

подстицане од стране локалне власти да се додатно развију.

Гроцкој је потребна локална телевизија и ми ћемо правно и политички подржати такав план развоја.



Никад више овако



Пијаци требају да служе грађанима

лошем стању једноставно све се одвија стихички и неорганизовано.

Решење - све пијаци морају да имају одређен и ограђен простор са добрим прилазима.

ПОЛИТИЧКИ ПРИОРИТЕТ ОПШТИНЕ ГРОЦКА

Са градском владом и градоначелником Београда постићи сагласност о најважнијим питањима из надлежности града.

Са представницима Владе Србије (министарствима) постићи сагласност о њиховој надлежности на територији општине Гроцка.

Реконструкција - оправка и изградња нових домова здравља, приоритет Калуђерица - Гроцка - Винча - Болеч - Врчин - Лештане.

Садашње стање је јако лоше, неорганизованост, недисциплина особља, нема дежурства нерадним данима, лоша организација обиласка болесних и други проблеми.

Реконструкцију и доградњу школског простора и изградња нових школа: школе у лошем стању, руиниране без услова за рад са омладином, спортске хале изградити у склопу школа: приоритет Врчин, Болеч, Винча, Умчари, Лештани, Калуђерица.

Нове школе у Болечу, Лештану, Калуђерици. Изградња истих неопходна због великог прилива становништва а самим тим, богу хвала и деце.

Дечија обданишта направити у свим местима где не постоје јер су садашња постојећа недовољних капацитета, без садржаја за децу (нема рекреативног садржаја, љуљашке, тобогани итд.).

Саобраћај: Смедеревски пут није адекватан да опслужи саобраћајне потребе на релацији Београд -

Гроцка - Смедерево. Авалски пут у јако лошем стању на релацији Зуце - Врчин - Ритопек. Регионални путеви: Брестовичко брдо - Пударци - Умчари - Бубањ поток - Лештане - Смедеревски пут, Врчин - Заклопача - Гроцка.

Реорганизација ГСП саобраћаја на релацији према Калуђерици.

Због неорганизованог превоза и без жеље да се услуга превоза приближе грађанину, траса превоза иде устаљеним правцем до задње окретнице па велики број грађана мора да пешачи и по 2 км. до аутобуске станице.

Потреба изискује да се то промени и да се изнађе могућност (а постоје услови) да се линија продужи.

Размотрити могућност аутобуске линије Мокри луг - Кленак - центар Калуђерице.

Размотрити могућност аутобуске линије Београд - Калуђерица - Лештане.

Покретање питања - увођење директне линије Београд - Гроцка, ГСП Београд - Умчари, ГСП Београд - Врчин, Беовоз - Београд - Умчари.

Организација и рад полиције: Потреба налаже иступена одељења полиције у Лештане, Винчи, Болечу, Врчину, Умчарима.

Омогућити регистрацију и пренос власништва сопствених средстава у свим овим местима.

Поштовани грађани пружите нам шансу да нашу енергију и знање ставимо у функцију ширих интереса. Не дозволиће да вас поново преваре а превару већ сиремају!

У следећем броју нашег специјалца:

**КО ЈЕ КО НА ПОЛИТИЧКОЈ СЦЕНИ ГРОЦКЕ
КО СЕ У КОЈУ СТРАНКУ УВУКАО
КО ПОКУШАВА И НА КОЈИ НАЧИН
ДА ВАС ПОНОВО ПРЕВАРИ**

Оснивач и издавач:
Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Издање приредили:
Драгољуб Симоновић, Зоран
Тадић, Оливера Огњановић,
Миланов Ана, Биљана
Филиповић, Светлана
Симјоновић

Председник издавачког савета:
Др Ђорђе Николић

Штампа:
штампарија

Компјутер график-јуниор

Тираж: 20 000

Редакција прима пошту
на адресу:
"Велика Србија"
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају
Гроцка, 02.09.2004.